
 

  

 
 

Протокол № 1  

засідання Вченої ради  

Запорізького інституту економіки  

та інформаційних технологій 

 

м. Запоріжжя, Україна 

 

Голова: Туровцев Геннадій Володимирович, доктор фізико-математичних наук, професор, 

ректор ЗІЕІТ, Голова Вченої ради. 

Вчений секретар: Переверзєв Анатолій Васильович, доктор технічних наук, професор, 

проректор з наукової роботи. 

Присутні члени Вченої ради: Туровцев Геннадій Володимирович,  Переверзєв Анатолій 

Васильович,  Швець Дмитро Євгенович, Боярова Тетяна Олександрівна,  Примаков 

Павло Олександрович, Магар Надія Георгіївна, Абрасимова Олена Петрівна, Перова 

Тамара Олексіївна,  Максимцова Леся Валентинівна,  Кірєєва Тетяна Павлівна,  

Тіщенко Ірина Володимирівна,  Гулєвська Ганна Юріївна, Левицький Станіслав 

Іванович, Михайлик Денис Павлович, Мілюкова Ірина Раїфівна, Шляга Ольга 

Володимирівна, Сташкевічус Ольга Володимирівна,  Подколзін Дмитро Олегович, 

Костерной Дмитро Олегович, Мірошникова Ярослава Олександрівна, Боярінцева 

Валерія Олександрівна, Желіховський Павло Андрійович. 

Відсутні: Святовець Ірина Федорівна, Павленко Ірина Ігорівна, Чуча Поліна Олегівна 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Розгляд та затвердження плану роботи ЗІЕІТ на 2022-2023 н.р.  

(Доповідач ректор інституту, д.ф-м.н., проф. Туровцев Г.В.) 

2. Про організацію навчального процесу в ЗІЕІТ у 2022-2023 н.р. в умовах воєнного стану 

(Доповідач ректор інституту,д.ф.-м.н., проф. Туровцев Г.В.) 

3. Розгляд та затвердження плану роботи Вченої ради ЗІЕІТ на 2022-2023 н.р. 

(Доповідач проректор, д.т.н., проф. Переверзєв А.В.) 

4. Про результати прийому до ЗІЕІТ у 2022 р. 

(Доповідач  відповідальний секретар ПК Абрасимова О.П.) 

5. Про надання дозволу викладати лекційні години науково-педагогічним працівникам, які не 

мають наукового ступеня або вченого звання. 

(Доповідач проректор, д.с.н., проф. Швець Д.Є.) 

6. Про надання дозволу керівництва дипломними проектами науково-педагогічним 

працівникам, які не мають наукового ступеня або вченого звання. 

(Доповідач проректор, д.с.н., проф. Швець Д.Є.) 

7. Розгляд та затвердження структури інституту на 2022-2023 н.р.  

(Доповідач проректор, д.с.н., проф. Швець Д.Є.) 

8. Про обрання за конкурсом на вакантні посади НПП. 

     31.08. 2022 р. 



 

(Доповідач  проректор, д.с.н., проф. Швець Д.Є.) 

9. Про надання кандидатур студентів інституту на призначення матеріальної підтримки 

обдарованої молоді м.Запоріжжя згідно Міської програми обдарованої молоді м. Запоріжжя 

на 2022-2024 роки. 

(Доповідач проректор з н.п. та н.р., проф. Швець Д.Є.) 

10. Про надання кандидатур студентів коледжу на призначення матеріальної підтримки 

обдарованої молоді м.Запоріжжя згідно Міської програми обдарованої молоді м. Запоріжжя 

на 2022-2024 роки. 

(Доповідач проректор з н.п. та н.р., проф. Швець Д.Є.) 

 

1. СЛУХАЛИ: Ректора інституту доктора фізико-математичних наук, професора Туровцева 

Г.В., який ознайомив з головними задачами та планом роботи інституту на 2022-2023 н.р. 

ВИСТУПИЛИ: проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи, професор Швець 

Д.Є., проректор з наукової роботи професор Переверзєв А.В. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити план роботи ЗІЕІТ на 2022-2023 н.р. 
 

Голосували: «За» - одноголосно. 
 

2. СЛУХАЛИ: про план роботи Вченої ради ЗІЕІТ на 2022-2023 н.р. 

(Доповідач проректор з наукової роботи, проф. Переверзєв А.В.) 

ВИСТУПИЛИ: декан денного відділення Перова Т.О., начальник навчального відділу 

Сташкевічус О.В. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити план роботи Вченої ради ЗІЕІТ на 2022-2023 н.р.  

План роботи Вченої ради ЗІЕІТ на 2022-2023 н.р. – додається. 
 

Голосували: «За» - одноголосно. 

 

3.   СЛУХАЛИ: Про організацію навчального процесу в ЗІЕІТ у 2022-2023 н.р. в умовах     

      воєнного  стану. (Доповідач ректор інституту,д.ф.-м.н., проф. Туровцев Г.В.) 

      ВИСТУПИЛИ: проректор,проф. Швець Д. Е., проректор,проф. Переверзєв А.В., декан    

денного відділення Перова Т.О. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома. Рекомендувати видати наказ 

відповідного   змісту. 

 
Голосували: «За» - одноголосно. 

 

4. СЛУХАЛИ: про результати прийому до ЗІЕІТ у 2022 р. 

(Доповідач відповідальний секретар ПК Абрасимова О.П.) 

УХВАЛИЛИ: Інформацію про результати прийому до ЗІЕІТ у 2022 р. прийняти до 

відома. Роботу приймальної комісії вважати – задовільною. 
 

Голосували: «За» - одноголосно. 
 

5.  СЛУХАЛИ: Про надання дозволу викладати лекційні години науково-педагогічним 

працівникам, які не мають наукового ступеня та/або вченого звання. 

       (Доповідач проректор, д.с.н., проф. Швець Д.Є.) 

ВИСТУПИЛИ: декан денного відділення Перова Т.О., завідувач кафедрою права та 

публічного управління проф..Гулєвська Г.Ю., завідувач кафедрою економічної 

кібернетики та інженерії програмного забезпечення проф.. Левицький С.І. 

      УХВАЛИЛИ: Надати  дозвіл викладати лекційні години науково-педагогічним    

 працівникам, які не мають наукового ступеня та/або вченого звання. Списки –      



 

 додаються. 
 

Голосували: «За» - одноголосно. 

 

6. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу керівництва дипломними проектами науково-    

      педагогічним працівникам, які не мають наукового ступеня та/або вченого звання. 

       (Доповідач проректор, д.с.н., проф. Швець Д.Є.) 

      УХВАЛИЛИ: Надати  дозвіл керівництва дипломними проектами науково-          

педагогічним працівникам, які не мають наукового ступеня та/або вченого звання. Списки 

–    додаються. 
 

Голосували: «За» - одноголосно. 

 

7. СЛУХАЛИ: Розгляд та затвердження структури інституту на 2022-2023 н.р. 

 (Доповідач проректор, д.с.н., проф. Швець Д.Є.) 

УХВАЛИЛИ: затвердити структуру інституту на 2022-2023 н.р. Проект наказу на склад 

кафедр  - додається.  
 

Голосували: «За» - одноголосно. 
 

8.  СЛУХАЛИ: Про обрання за конкурсом на вакантні посади НПП. 

     (Доповідач  проректор, д.с.н., проф. Швець Д.Є.) 

            Оприлюднив  рішення кафедр стосовно претендентів на посади: 

- професора кафедри інформаційних технологій  - Полуектову Наталію Робертівну, 

доктора економічних наук, доцента. 

        

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри міжнародних економічних відносин та маркетингу, 

д.е.н., доцент   Михайлик Денис Павлович, запропонував для  таємного голосування 

вибрати лічильну комісію у складі: 

1. Максимцова Леся Валентинівна  – декан, голова комісії; 

2. Шляга Ольга Володимирівна  –  доцент кафедри, зав. практиками, член комісії; 

3. Сташкевічус Ольга Володимирівна –начальник навчального відділу, член комісії. 

 

Голосували: «За» - одноголосно. 

 УХВАЛИЛИ:  затвердити Протокол  лічильної комісії щодо обрання на посади:   

- професора кафедри інформаційних технологій  - Полуектову Наталію Робертівну, 

доктора економічних наук, доцента. 
 

Голосували: «За» - одноголосно. 

 

 

9. СЛУХАЛИ: Про надання кандидатур на призначення матеріальної підтримки 

обдарованої молоді м. Запоріжжя згідно Міської програми обдарованої молоді м. Запоріжжя 

на 2022-2024 роки. 

ВИСТУПИЛИ: проректор з  науково-педагогічної та навчальної роботи, проф. Швець Д.Є., 

що запропонував кандидатів на отримання матеріальної підтримки обдарованої молоді м. 

Запоріжжя згідно Міської програми обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2022-2024 роки, 

декан денної форми навчання Перова Т.О, декан заочної форми навчання Максимцова Л.В., 

які підтримали запропоновані кандидатури. 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердили кандидатури на отримання матеріальної підтримки обдарованої 

молоді м.Запоріжжя згідно Міської програми обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2022-2024 

роки. 



 

№ ПІБ Курс Факультет Група 

1 Білаш Богдан Олексійович 2 Інженерний ІПЗ-111 

2 Лисікова Дар'я Григорівна 4 Фінансово-економічний Т-119 

3 Бацура Аліна Юріївна 3 Фінансово-економічний Ф-110 

4 Єгіазарян Ліана Арнольдівна 2 Фінансово-економічний ПР-111 

5 Мірошникова Ярослава 

Олександрівна 4 Інженерний 

ІПЗ-119 

 

Голосували: «За» - одноголосно. 
 

10. СЛУХАЛИ: Про надання кандидатур на призначення матеріальної підтримки 

обдарованої молоді м. Запоріжжя згідно Міської програми обдарованої молоді м. Запоріжжя 

на 2022-2024 роки. 

ВИСТУПИЛИ: проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи, проф. Швець Д.Є., 

що запропонував кандидатів на отримання матеріальної підтримки обдарованої молоді м. 

Запоріжжя згідно Міської програми обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2022-2024 роки, 

директор коледжу Абрасімова О.П., яка підтримала запропоновані кандидатури. 

УХВАЛИЛИ: Затвердили кандидатури на отримання матеріальної підтримки обдарованої 

молоді м.Запоріжжя згідно Міської програми обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2022-2024 

роки. 

 

№ ПІБ Курс Факультет Група 

1 Істоміна Єлизавета 

Володимирівна 

Фінансово-

економічний 2 

Т-111К9 

2 

Олійник Катерина Юріївна 

Фінансово-

економічний 2 

ІПЗ-111К9 

 

Голосували: «За» - одноголосно. 
  
 

 

Голова засідання        Туровцев Г.В. 

 

 

Секретар          Переверзєв А.В. 


